您身边的突发事、稀奇事、

客运大巴和大货车迎头撞上

东平州城发往新泰,几名乘客和两位司机轻伤

本报6982110热线消息(记者

刘来) 14日上午,泰汶路大汶 口镇附近,一辆由东平州城发往 新泰的大巴车,与大货车迎面相 撞,两车司机和大巴车上几名乘 客受伤,大巴车司机被卡在驾驶 室内,消防队员赶到救出被困司 机。伤者送医院检查。

14日上午10时,在大汶口派 出所南侧泰汶路上,一辆大巴车 与大货车交错横在路中间。大货 车车头凹进去一块,挡风玻璃全 碎了。"货车司机腿被卡伤,一瘸 -拐从车上下来,坐急救车去医 院了。"现场目击群众说。大巴车 是一辆由州城发往新泰的县际班 车,车前挡风玻璃一半已破裂,驾 驶室左侧位置变形严重,司机腿

泰安市消防支队特勤一中队 名消防队员进入车内,紧紧拉 住方向盘。另外几名消防队员站 在大巴车左侧,一人拉住变形的 车门,另外一人用液压顶杆,司机 双腿成功解困。

"正打着盹呢,突然刹车,接 震,我一下撞到前边车座上 了。"今年73岁的赵女士当时坐在 大巴车第三排,正准备坐车去新 汶的她,左侧脸部有轻微擦伤。车



上当时有十几人,坐在前面的5名 乘客摔得东倒西歪,脸上胳膊上 都受了伤,被120急救车送往医院

大巴车司机陈先生说,当时

他从南往北行驶,迎面开来的大 货车速度太快,刹车不及两辆车 撞在一起。10时10分左右,大巴车 车主赶到现场,协调转移走车上 几名乘客。陈先生膝盖处有擦伤,

也到医院接受治疗

目前,两辆事故车目前已 被暂扣,两车司机都因伤在医 院接受治疗,事故具体原因有



自来水 流成河

14日下午3点左右,虎山 路八一宾馆北侧十余米处自 来水管道因老化破裂(小图), 大量自来水流到路上,半幅路 成了河。东岳大街以南、军分 区以北、东湖小区以西至虎山

> 司表示连夜抢修,争 取15日早上修好送

> > 图为两名孩子

沿104国道乞讨 男子要走到福州

本报泰安8月14日讯(记者 刘 13日,有"徒步走中国第一人 之称的李长波途经泰安,在行至岱 岳区满庄镇时,身无分文的他向派 出所求助。14日,李长波离开满庄,

脚穿胶鞋、背双肩包、扛着旗 帜……14日上午11时,李长波正沿 104国道往南走。李长波今年55岁, 东北人。2003年,他离开供职单位, 开始徒步行走,2007年到达海南省 三亚市。很多媒体报道中,他被称 为"徒步走中国第一人

2012年上半年,李长波返回家 乡,补办了丢失已久的身份证。"没 有身份证,在外面很不方便,向别 人求助人家都不相信。"5月份,李 长波决定给自己新挑战,从北京出 发,沿着104国道徒步走到福建省 福州市。"完成这个目标后,下一步 目标是走遍全国。"李长波目前已 经走过十几个省,400多个县市。

问及徒步行走想法的由来,李 长波说,离婚后不久,他就离了职, 自己没有任何牵挂,突然想换一个 活法。"想走遍全国,看看每个地方 不同的风景。"李长波说,希望老了 看电视时,每看到一座城市,都可 以自豪地说"这个地方我去过"

-路走来,他都是靠乞讨和别 人帮助过活,遇到很多好心人,也 遇到不少危险。"手机在锦州丢了, 之后就没有通讯工具。"李长波说, 还有几次他遇到抢劫,拿着刀子要 他把钱交出来。"我一个流浪汉啥 都没有,我怕啥啊。"说到这里,李 长波笑起来。

8月12日晚,李长波走到泰安。 13日下午,走到岱岳区满庄镇时, "弹尽粮绝"的他无奈向满庄派出 所求助。民警给他安排了住宿和食 物。14日一早,李长波离开满庄,沿

李长波说,以前拍了照片都是 去网吧里上传,希望能用照片记录 下自己徒步走中国的过程,但由于 经济原因,他已经半个月没上网传 照片了。

泰山志高慈善旭日教育基金

为明天

收到高中录取通知书当天母亲去世

"选择数学专业,是为了完成妈 妈的愿望——让我当一名数学老 师,好好教育下一代。"面对记者,岱 岳区下港乡杨庄村的闫圆圆说出了 心里话。今年高考,20岁的闫圆圆以 586分的好成绩被山东师范大学数 学科学学院录取。

三年前母亲意外去世

一走进闫园园家,就看到明亮 宽敞的房间,简单的几件家具衬托 着墙上的全家福让人感觉很温暖, 然而对于圆圆来说这种温暖从她接 到高中录取通知书的那天起就开始 变得冰冷了。

"我去拿录取通知书的那天,一 开始是姐夫送我去学校的,拿了通 知书出来后,一位出租车司机喊住 我说妈妈出事了,姐姐让出租车把 我送回家。"圆圆告诉记者:"妈妈身 体向来健康,早晨我出门时还好好 的,我放心不下直接就去医院,到了 医院妈妈已经没有知觉了,我叫了 她无数遍也没有回应。"圆圆说,妈 妈去世前娘俩还商量等天下雨凉快 了就去买件新衣服,"妈妈走的那天 晚上下了整整一夜雨。"

圆圆跟妈妈的感情非常好,看 到妈妈为了家庭操劳,她很不舍得, 平常暑假一回家就扛起锄头下地帮 忙。母亲的去世给圆圆带来了很大 打击,家人曾一度担心圆圆过度伤 心对他寸步不离。

发奋读书完成母亲遗愿

妈妈去世后,圆圆常常以泪洗

面,最后在家人亲戚的鼓励下,才重 新振作起来到高中读书。"从高一开 始,我就下决心一定要好好学习。进 入高中后,我第一次考试考了第三 名,第二次考了第一名,但是我不敢 和家里说,说了我的压力就会很大, 要是坚持不下来第一名的话,我整 个人就会崩溃了。

圆圆的爸爸闫仲钢告诉记者, 高中三年时间,家里人只知道圆圆 学习成绩在班上是前十名的,直到 高考结束他才知道女儿一直是班上 数一数二的学生。圆圆告诉记者: "小时候,妈妈经常教我数学,我的 数学成绩一直是妈妈的骄傲。高考 发挥失常,数学只考了118分,所以 上学我选了数学专业,一定要把数 学学好完成妈妈的愿望,当一名数

餐厅打工筹集学费

圆圆的爸爸平常种地,有时 跟着建筑队打零工,一年收入不 过两三千元,圆圆上大学5800元的 学费,让他直叹气。"高考录取通 知书拿回来时,爸爸只是'噢'了 一声,我当时心里特别心酸,他才 51岁,头发就全白了,所以我打算 打工赚点学费。"打工这件事情, 圆圆早就盘算过了

找工作并不是件容易的事情,很少 有商家招收暑期短期工,在同学的 帮助下,她在财源街一家快餐连锁 店找到一份工作,由于工作认真勤 奋,她很快就被升为小领班,带着其 他同事一起干活儿。懂事的圆圆说:



"打工大概能赚2400元钱,多少能给 爸爸减轻些负担。"

圆圆告诉记者,这个暑假除了 在快餐店打工外,圆圆也会给父亲 帮忙做农活,做家务,"人家都说家 里没有个女人就难以成为一个完整 的家,所以我要力所能及的帮爸爸, 让这个家慢慢好起来。"